



# 臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 25 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

---

## 桃園地檢鐵腕掃毒建構無毒防護網

毒品問題已為我國治安禍源，毒品氾濫程度更令人驚駭，毒害陰影形同社區中之火藥庫，打擊毒品犯罪，實為維護治安之首要任務。

本署為加強毒品之查緝，阻絕毒品之供給，配合臺灣高等法院檢察署「無毒防護網查緝行動」，由檢察長彭坤業指示本署緝毒組主任檢察官何嘉仁、游儒倡規劃掃蕩毒品行動方案，針對製造及販毒工廠、毒品進口之大盤及中小型藥頭進行掃蕩，防止販毒集團散播毒品、戕害青少年，務期瓦解毒品流通管道，具體成效如下：

### 一、查緝跨境走私毒品

本署緝毒組蔡正傑檢察官指揮法務部調查局桃園市調查處、嘉義市調查站、雲林縣調查站、財務部關務署臺北關，於 105 年 11 月 22 日，在桃園國際機場查獲走私集團涉嫌在紙箱夾層內夾藏第三級毒品愷他命入境，總計查獲愷他命 4,092 公克，並逮捕運毒嫌犯蕭○仁（男、25 歲）到案，訊後已向臺灣桃園地方法院聲請羈押禁見獲准。

### 二、嚴查製毒工廠

本署緝毒組曾柏涵檢察官指揮內政部警政署刑事警察局偵查第三大隊，於 105 年 11 月 24 日，先在桃園市中壢區新中北路及忠義路，執行搜索查獲第二級毒品大麻成品毛重 344 公克，大麻活株 14 株、培養土、肥料、照明設備、烘乾設備等證物，並逮捕嫌犯隋○翔（男、

22 歲)；另在桃園市中壢區福壽六街，執行搜索查獲第二級毒品大麻活株 112 株、培養土、肥料、照明設備、烘乾設備等證物，並逮捕嫌犯謝○倫(男、20 歲)、謝○浩(男、19 歲)。嫌犯隋○翔、謝○倫、謝○浩均自國外網站購買大麻種子而於自宅種植，且為栽種大麻製毒，並購置種植及烘製大麻所需之培養土、照明設備、烘乾設備等物，於烘製完成後俟機販售牟利，所幸檢警合作及時攔截，避免毒品流入市面，戕害青年學子。

本署此次查緝行動，宣示政府嚴正執法、打擊毒品犯罪之決心，本署將持續加強毒品查緝作為，全力壓制毒品滋衍之犯罪，落實政府反毒政策，建立無毒防護網，保障民眾安全，維護社會治安。





